## Corrigendum

DOI: https://doi.org/10.37184/lnjpc.2707-3521.7.73

The article¹ to which this corrigendum refers was published in Liaquat National Journal of Primary Care 6(1): 40-3 (<a href="https://journals.lnh.edu.pk/lnjpc/pdf/28528aa3-6e6d-4dd8-b5ab-06fcbd9459e3.pdf">https://journals.lnh.edu.pk/lnjpc/pdf/28528aa3-6e6d-4dd8-b5ab-06fcbd9459e3.pdf</a>).

In the article the authors incorrectly referenced "Cepeda *et al.*" in the following sentence:

"Cepeda *et al.* found minimal change in ESS scores among patients with sleep apnea..."

## The sentence should be read as:

"Campbell *et al.* found minimal change in ESS scores among patients with sleep apnea..."

The authors regret this error and apologize for any confusion it may have caused.

## REFERENCE

 Asad F, Moin M, Saif-ur-Rehman, Ubedullah. Sensitivity of epworth sleepiness scale in detecting obstructive sleep apnea in Pakistani adults. LNJPC 2024; 6(1): 40-3. DOI: https://doi.org/10.37184/Injpc.2707-3521.6.11